
EMERGENZA COVID-19 dichiarazione IMU esenzione saldo 2020

        All’UFFICIO TRIBUTI ASSOCIATO  

       Unione dei Comuni Terre di Pianura
      a mezzo pec unioneterredipianura@cert.provincia.bo.it

 DICHIARAZIONE DI ESENZIONE IMU SALDO 2020 – DL 149/2020

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DELL’ATTO DI NOTORIETA’ 
(resa ai sensi degli artt. 46-47 del D.P.R. 28/12/2000, n. 445)

Il/La sottoscritto/a________________________________________________________________________

Codice Fiscale____________________________________________________________________________

Residente in _______________________________________________ Via __________________________

telefono_______________________ mail/PEC__________________________________________________

Il/La sottoscritto/a________________________________________________________________________

Codice Fiscale____________________________________________________________________________

Residente in _______________________________________________ Via __________________________

telefono_______________________ mail/PEC__________________________________________________

in qualità di LEGALE RAPPRESENTANTE di:

ragione sociale: __________________________________________________________________________

con sede legale in _________________________________________________________________________

Via______________________________________________________________________n. _____________

□ in qualità di SOGGETTO PASSIVO ai fini IMU in quanto  □PROPRIETARIO -   □ USUFRUTTUARIO  - 

□ LOCATARIO IMMOBILI IN LEASING  - □ TITOLARE DI DIRITTO REALE DI____________________________

del seguente immobile, censito al catasto fabbricato e situato nel Comune di 

□  BARICELLA □  GRANAROLO EMILIA  □ MINERBIO

INDIRIZZO ESTREMI CATASTALI

VIA n.c. Int. Foglio Map Sub Cat %
poss

Rendita

Consapevole delle sanzioni penali previste in caso di dichiarazione mendace, così come stabilito dall’art. 76 
del D.P.R. 28/12/2000, n. 455 e s.m.i.
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Visti:

 i Decreti Legislativi 34/2020, 104/2020, 137/2020 e 149/2020, che hanno previsto per diverse 
tipologie l'esenzione dal versamento IMU per l'anno 2020;

DICHIARO
• non dovuta la seconda rata 2020 dell'imposta municipale sugli immobili di cui all'art. 1, commi da

738 a 783 Legge 160/2019, 

• che negli  immobili  sopra indicati si  esercita una delle  attività richiamate nell'allegato 2 del D.L.
149/2020, 

• che  il  soggetto  passivo  IMU è  lo  stesso  soggetto  gestore  dell'attività  esercitata  negli  immobili
richiamati (1)

(1) SOGGETTO TITOLARE ATTIVITA':

ragione sociale: __________________________________________________________________________

con sede legale in _________________________________________________________________________

Via______________________________________________________________________n. _____________

COD. ATECO _____________________________________________________________________________

CF/P. IVA _____________________________________________  n. REA ____________________________

PEC________________________________________________@___________________________________

INDIRIZZO mail ____________________________________________@_____________________________

telefono ________________________________________________________________________________

 

Data _____________________

       IL DICHIARANTE

             ____________________________

Ai  sensi  dell’art.  38 del  D.P.R.  28/12/2000,  N.  445 la  dichiarazione è  sottoscritta  dall’interessato in  presenza del
dipendente  addetto  ovvero  sottoscritta  e  presentata  all’ufficio  competente,  unitamente  a  copia  fotostatica  non
autenticata di un documento di identità del sottoscrittore.

Informativa sul trattamento dei dati personali ai sensi dell’art. 13 GDPR 2016/679: Il Titolare del trattamento dei dati 
personali è l’Unione Terre di Pianura, l'informativa estesa comprensiva dell'indicazione dei diritti degli interessati e dei 
contatti dell'Ente è consultabile all'indirizzo: www.terredipianura.it
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mailto:____________________________________________@_____________________________

